



## Двое на дороге.

...К одинокой барышне, «голосовавшей» на обочине, лихо подкатил молодой человек на своей «девятке». Барышня торопилась на работу и просила подвезти. По дороге молодые люди разговорились. Парень предложил девушке составить ему компанию в распитии спиртного. Барышня, забыв про работу, легко согласилась с предложением нового знакомого...

... А потом был секс. Причем на добровольной основе...

Когда стороны достигли консенсуса, владелец автомобиля, сев за руль, решил отвезти подругу туда, куда она изначально стремилась. Во время движения автомобиля Надежда, находясь на разложенном переднем сиденье автомобиля, попыталась подняться.

Но сделать это ловко и быстро Надежда не сумела. Теряя равновесие, она на ходу схватилась за руль. Машина на скорости вильнула и съехала в глубокий снежный кювет.

Тут возникла ссора, в ходе которой раздосадованный водитель автомобиля слегка поколотил девушку. Девушка обиделась и в этот же день обратилась в милицию с заявлением об изнасиловании.

...Когда все выяснилось, барышня, вся в слезах и раскаянии, явилась с повинной о совершении ею заведомо ложного доноса. **Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР** в отношении Надежды возбуждено уголовное дело по ч.2 ст. 306 УК РФ — заведомо ложный донос.

Вскоре барышня окажется на скамье подсудимых. Наказание за совершение этого преступления предусматривает до 3 лет лишения свободы.

08 апреля 2009



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/643109>